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التنقيط: بسلم مرفق للختبار النموذجي التصحيح
.1:) 1 الوثيقة) في بالحرف إليها المشار المراحل

ن 1.............................................. الحيوي الفركيب )د( إمفصاص : )ص( النقل : )ع( الهضم : )س(
. المنية.....1ن كالحماض بسيطة جزيئات من إنطلقا كالبروفينات معقدة مواد ببناء فسمح حيوية آلية ل): ) الظاهرة
1ن المقارنة:....................................................................................................................

المنية الحماض عدد حيث من 3 و 2 البروتينين ان يخفلف 1 البروتين -
المنية الحماض نوع و فرفيب حيث من 3 البروتين ان يخفلف البروتين2 -

البرويفينات. فرفيبب . .نوع ادد حيث من بينها فيما البروفينية الجزيئات :فخفلف الستنتاج

ن2. 0.5 الخاتمة + ن 0.5 المقدمة..... : العلمي النص
ن) 3 ).....................................................: العرض

0.25ن). ) العضويات اند النمو مراحل لمخفلف الضرورية المواد فوفر الفي الغذية من البروفينات
الى خاصة أنزيمات بفدخل س( العملية ( الهضم بعملية فاكيها يفم فناولها اند , اللحوم و كالدجاج الغذية بعض في فكثر
ويفم المسفهدفة..(0.5ن) الخليا الى الدم ابر ع( العملية ( وفوزيعها نقلها ليفم 0.5ن) المنية..( كالحماض بسيطة جزيئات

(0.5ن) ص(. العملية (... الخلية هيولة داخل الى إمفصاصها
ن) 0.5)... المنية الحماض نوع و فرفيب و ادد حيث من مخفلاة بروفينات الى ل(. العملية ) بنائها إاادة ويحدث

(0.25). الصبغيات( الى محمولة ( الخلية نواة في الوراثية المعلومة مصدرها محددة...(0.25ن) وراثية رسائل حسب
0.25ن) )... . الخلية خارج أو داخل املها مكان نحو فوجيها يفم الخير في

الول الجزء الثاني: التمرين
(أ)1. الشكل :(1) الوثيقة تحليل

العضلي النسيج نمو حدوث اثناء المسفهلكة الطاقة نسبة و المعدنية و البسيطة العضوية الجزيئات فطور يمثل
. ......(0.25ن) : نلحظ .حيث

...(1ن) الزمن بمرور الطاقة إسفهلك في تدريجية زيادة و العضوية و المعدنية المادة لنسب تدريجي تناقص
(0.5ن) الستنتاج:..................................................................................................

للطاقة. كبير إسفعمال و العضوية و المعدنية المادة إسفهلك يفم العضلي النسيج نمو أثناء
(0.25) نلحظ:...................... حيث . الزمن بدللة 1 cm2كل في الخليا ادد لفطور جدول (ب): الشكل
............................(1ن) الخلوي النقسام بآلية منفظم و اادي بشكل الخليا فطور( -فكاثر)

الستنتاج:
(0.5ن) النسيج.................................................... خليا ادد في زيادة يحدث العضلت نمو أثناء

العلقة:
. (1ن) العضلي.............................. النسيج نمو يحدث النقسامي للنشاط الضرورية الطاقة و المادة بفوفر

..........................(0.5ن)3. المفساوي الخيطي النقسام : )ب( الشكل وثيقة في نفائجها الممثلة الظاهرة سم
(.........................(0.5ن.( n2 X2 العلقة وفق ( الخليا لعدد ومففالي منفظم فضااف التعليل:






